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Portföy Seçimleri

● Temel Analize Dayalı En Çok Beğenilen Hisseler: Anadolu Hayat,
Coca-Cola İçecek, Enka İnşaat, Garanti Bankası, Koç Holding, Medikal
Park, Migros, Rönesans GYO, Tofaş, Yapı Kredi Bankası. Detaylar için
tıklayın

● Finansal piyasalar haftanın son gününe riskten kaçınma eğiliminin
belirginleştiği bir yurt içi gündemle başlıyor. Bu kapsamda Hazine ve
Maliye Bakanlığı bugünkü piyasa açılışından önce güncel gelişmelerin
ekonomiye etkileri ile piyasaların etkin, sağlıklı ve kesintisiz
sürdürülmesine dönük adımların değerlendirileceği bir Finansal İstikrar
Komitesi toplantısı yapılacağını duyurdu. Dün BIST-100 endeksi özellikle
son bir saatte gelen satışlarla günü %6’nın üzerinde kayıpla tamamladı.
Ana endeksin ay başına göre kaybı da %9’a ulaştı. Diğer taraftan yurt
dışı gündemde, Basra Körfezi’ndeki belirsizliği sona erdirmeye dönük
diplomatik çabaların aşama kaydettiği haberleri Brent petrol fiyatının
hafta başına göre geri çekilmesine imkan sağladı. ABD borsalarında son
iki günkü toparlanmanın ardından endeks vadeliler bu sabah da alım
ağırlıklı hareket ediyor. Dünkü notumuzda belirttiğimiz gibi gelecek
hafta borsa sadece haftanın ilk bir buçuk günü açık olacağından bugün
ve gelecek haftaki borsa işlemlerinde takas bir sonraki Pazartesi’ye
kalacak. Diğer taraftan yatırımcı eğilimleri ve dünkü ivmenin ardından
özellikle kaldıraçlı ve kredili pozisyonların dikkatle takip edilmesini
öneriyoruz. BIST-100 endeksi dünkü düşüşün ardından altı ay sonra ilk
kez 100 günlük ortalamasının aşağısına geriledi. Endeksin dolar bazlı
seviyesi de nisan ayında destek bulduğu 285 seviyesinin çok hafif
üzerinde bulunuyor.

● Teknik Yorum: Endeks dün sert ve geniş tabanlı satış baskısının etkili
olduğu oldukça negatif bir işlem günü geçirdi. Gün içinde 13164 –
14064 bandında son derece yüksek volatiliteyle hareket eden endeks,
günü 13164 seviyesinde %-6,05 sert düşüşle tamamladı. Kapanışın gün
içi işlem aralığının %0’ında gerçekleşmesi, satışların kapanışa kadar
etkili olduğunu gösteriyor. Gün içi yaklaşık 900 puanlık işlem aralığı son
dönemin en yüksek volatilite bölgelerinden birine işaret ederken, işlem
hacminin 20 günlük ortalamanın yalnızca %75’inde kalması dikkat
çekiyor. Teknik görünümde endeksin hem 20 günlük ortalamanın
(14280) hem de kritik önemdeki 50 günlük ortalamanın (13953) altına
sert şekilde sarkması kısa vadeli görünümde belirgin bozulmaya işaret
ediyor. Buna karşın fiyatın halen 200 günlük ortalamanın (12473)
üzerinde bulunması, orta-uzun vadeli ana trend yapısının tamamen
kırılmadığını gösteriyor. Piyasa geneline bakıldığında XU030 tarafında
30 hissenin tamamının düşmesi (%0 yükselen) son derece negatif ve
nadir görülen bir yapıya işaret ediyor. AKBNK (%-9,99), YKBNK (%-9,98)
ve SASA (%-9,96) sert satış baskısının öne çıktığı hisseler olurken, DSTKF
(%-2,11), VAKBN (%-2,24) ve TCELL (%-2,39) görece sınırlı negatif
ayrışan hisseler olarak öne çıktı. Endekste 13081 kısa vadede destek
bölgesi konumunda. Bu bölgenin altında 12626-12303 bandı nispeten
kuvvetli destek bölgesi. 50 ve 21 günlük ortalamaların bulunduğu
13953 ve 14280 bandı üzerine geri dönüş durumunda ancak yeni bir
iyimserlikten bahsedilebilir. Genel görünümde kısa vadeli teknik yapı
belirgin şekilde zayıflamış durumda. BIST100 için 13081-12850/626-
12303 destek, 13584-13879/13953-14175/14339 direnç olarak
izlenebilir.

● Detaylı Teknik Analiz Bülteni için tıklayın
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yatırımcı

Şirket Haberleri

● Yapı Kredi (YKBNK; EÜG; 12A HF: 50,00 TL) 3A26 itibarıyla takipteki kredi hacminin %4’ünü oluşturan 3,2 milyar TL
tutarındaki tahsili gecikmiş alacak portföyünü %88 iskonto ile 398 milyon TL bedele sattı. 3A26 itibarıyla, bankanın takipteki
kredi oranı %4,1 seviyesindeydi.

● Bankacılık Sektörü: BDDK günlük bülten verisine göre 15 Mayıs haftasında YP mevduat 3,0 milyar dolar azalışla 258,0 milyar
dolar ve TL mevduat 621,8 milyar TL artarak 17,9 trilyon TL oldu. Aynı hafta içerisinde TL krediler ve dolar bazında YP krediler
sırasıyla %0,7 artış ve %1,2 düşüş gösterdi. Bankacılık sistemindeki sorunlu krediler ise haftalık 6,2 milyar TL artışla (13
haftalık medyan: +6,2 milyar TL) 718,9 milyar TL ve sorunlu kredi oranı %2,72 oldu. BDDK verisi ayrıca yurt dışı yerleşikler
adına bankalarda tutulan TL menkul kıymet hacminde önceki haftaya göre 11,5 milyar TL artış olduğunu ortaya koyuyor.

● Fitch, Coca-Cola İçecek’in (CCI, CCOLA TI, 12A hedef fiyat: TRY106) yabancı para cinsinden Uzun Vadeli Temerrüt
Derecelendirmesi Notunu Durağan görünüm ile birlikte BBB seviyesinde teyit etti. CCI’ın yerel para cinsi Uzun Vadeli
Temerrüt Derecesi Notu ve teminatsız uzun vadeli derecelendirme kredi notu ise durağan görünüm ile BBB seviyesinde
korundu. Ulusal Kredi notu ise en yüksek derece olan AAA olarak teyit edildi. Fitch, CCI’ın güçlü operasyonel kârlılığına, gelir
ve FAVÖK büyümesindeki devam eden genişlemeye, ana pazarlarındaki lider konumuna ve güçlü sermaye yapısına dikkat
çekti.
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Graınturk Holding GRTHO 0.4491 0.2% - - - 203.45 203.90  
         

TEMETTÜ BİLDİRİMLERİ 
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Tapdi Oksijen Özel Sağlık ve Eğt. Hizm. TNZTP - 0.00% 22.76 --- 

Enerya Enerji ENERY 0.0167 0.20% 8.23 25.08.2026 

Ahlatcı Doğal Gaz Dağ. Enerji ve Yat. AHGAZ 0.0577 0.19% 30.10 24.08.2026 

Söke Değirmencilik Sanayi SOKE - 0.00% 17.80 --- 

Artemis Halı ARTMS - 0.00% 38.92 --- 

Europower Enerji ve Otomasyon Teknolojileri EUPWR - 0.00% 69.95 --- 

Girişim Elektrik Sanayi Taahhüt ve Ticaret GESAN - 0.00% 60.90 --- 

İhlas Yayın Holding IHYAY - 0.00% 1.65 --- 

Kızılbük Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı KZBGY - 0.00% 2.83 --- 

Üçay Mühendislik Enerji ve İklim. Tek. UCAYM - 0.00% 30.00 ---     
     

PAY GERİ ALIM BİLDİRİMLERİ 

Şirket Kodu Pay Adedi 
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Mavi Giyim MAVI 500,000  41.42 20.7 1.83% 

Ahlatcı Doğal Gaz Dağ. Enerji ve Yat. AHGAZ 360,000  31.36 11.3 2.66% 

Enerya Enerji ENERY 500,000  8.49 4.2 3.91% 

Global Yatırım Holding GLYHO 450,000  14.49 6.5 1.64% 

Toplam       42.8   
         

BEDELLİ SERMAYE ARTIRIMI/AZALTIMI BİLDİRİMLERİ 
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Gündoğdu Gıda Süt Ürünleri San. ve Dış Tic. GUNDG 39,000,000  n.m. n.a 
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Ak Yatırım Araştırma Bölümü Arastirma@akyatirim.com.tr

YASAL UYARI: Bu rapor ve yorumlardaki yazılar, bilgiler ve grafikler, ulaşılabilen ilk kaynaklardan iyi niyetle ve doğruluğu, geçerliliği,
etkinliği velhasıl her ne şekil , suret ve nam altında olursa olsun herhangi bir karara dayanak oluşturması hususunda herhangi bir teminat,
garanti oluşturmadan, yalnızca bilgi edinilmesi amacıyla derlenmiştir. İş bu raporlardaki yorumlardan; eksik bilgi ve/veya güncellenme gibi
konularda ortaya çıkabilecek zararlardan Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanları sorumlu değildir. Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ her an,
hiçbir şekil ve surette ön ihbara ve/veya ihtara gerek kalmaksızın söz konusu bilgileri, tavsiyeleri değiştirebilir ve/veya ortadan kaldırabilir.
Genel anlamda bilgi vermek amacıyla genel yatırım tavsiyesi niteliğinde hazırlanmış olan iş bu rapor ve yorumlar, kapsamlı bilgiler,
tavsiyeler hiçbir şekil ve surette Akbank TAŞ ve Ak Yatırım AŞ’nin herhangi bir taahhüdünü içermediğinden, bu bilgilere istinaden her türlü
özel ve/veya tüzel kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler ve oluşabilecek her türlü riskler
bizatihi bu kişilere ait ve raci olacaktır. Bu nedenle, işbu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgilere dayanılarak özel ve/veya tüzel
kişiler tarafından alınacak kararlar, varılacak sonuçlar, gerçekleştirilecek işlemler nedeniyle oluşabilecek her türlü maddi ve manevi zarar,
kar mahrumiyeti, her ne nam altında olursa olsun ilgililer veya 3. kişilerin uğrayabileceği doğrudan ve/veya dolayısıyla oluşacak zarar ve
ziyandan hiçbir şekil ve surette Akbank T.A.Ş, Ak Yatırım A.Ş ve çalışanları sorumlu olmayacak olup, ilgililer, uğranılan/uğranılacak zararlar
nedeniyle hiçbir şekil ve surette her ne nam altında olursa olsun Akbank TAŞ, Ak Yatırım AŞ ve çalışanlarından herhangi bir tazminat talep
etme hakkı bulunmadıklarını bilir ve kabul ederler. Bu rapor, yorum ve tavsiyelerde yer alan bilgiler “yatırım danışmanlığı” hizmeti ve/veya
faaliyeti olmayıp, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamındadır; yatırım danışmanlığı hizmeti almak isteyen kişi ve kurumların, iş bu
hizmeti vermeye yetkili kurum ve kuruluşlarla temasa geçmesi ve bu hizmeti bir sözleşme karşılığında alması SPK mevzuatınca zorunludur.
Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında
imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede
bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler, genel yatırım danışmanlığı faaliyeti kapsamında genel olarak
düzenlendiğinden, kişiye özel rapor, yorum ve tavsiyeler içermediğinden mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir.
Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.
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